

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей, 20 лет

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.11.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 21.11.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/952/answer/953>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Поднимать рождаемость нации надо без сомнения, поэтому Вы правильно сделали, что обратились за консультацией. Искривление полового члена после закрытой травмы встречается нечасто. Это происходит вследствие того, что на месте травмы происходит разрыв тканей (иногда даже небольшой), и он впоследствии замещается соединительной тканью (как рубец). Эта соединительная ткань и ведет к деформации полового члена. Операцию можно сделать в любой муниципальной больнице или частной клинике. Операция проводится под общим обезболиванием, и заключается в иссечении соединительной ткани, пластике. Что касается цен, то в муниципальной больнице все операции проводятся бесплатно, в частных клиниках цены сильно варьируют. Удачи Вам и выздоровления!